



ÖNÉLETRAJZ

Zsigmond Vince

Született: 1969

1969. június 7-én született Budapesten.

Okleveles kertészmérnök, mérnök-tanár, természetvédelmi szakértő.

1997-2001. között rövidebb időtartamokban mezőgazdasági minőségellenőrzési területen helyezkedik el, majd növényházi termesztésben, illetve kertfenntartási területen dolgozik.

2001-ben pályázati úton nyeri el a Fővárosi Állat- és Növénykert (FÁNK) főkertészi posztját. Feladata többek között a botanikai gyűjtemény és a Növénykert fejlesztése, növényes tárgyú természetvédelmi programok életre hívása és megvalósítása, kapcsolattartás a hazai és külföldi szakmai szervezetekkel és társintézményekkel. 2004-2006-ig a FÁNK kertészeti üzemeltetését is irányítja.

2002-től részt vesz az European Association of Zoos and Aquaria Zoohorticultural Group munkájában, amely 2006-ban társelnökének választja.

Közreműködésével a FÁNK 2003-ban sikerrel csatlakozik a European Native Seed Conservation Network (ENSCONET; EU FP6) munkájához, 2010-ben pedig az Intézmény a NEKIFUT SKI tagja lesz. Többéves előkészítő munkát követően kezdeményezője a honos flóra ex-situ megőrzését célzó Pannon Magbank létrehozatalának (2006).

2009-13. között az Intézmény Fejlesztési Csoportjának vezetője, amely sikerrel valósít meg két természetvédelmi, két turisztikai és egy megújuló energetikai, EU társfinanszírozású infrastrukturális nagyprojektet, összesen nettó 2,5 milliárd Ft projektértékben. A FÁNK hőellátása termálvízzel projekt megvalósításáért 2015-ben „Az év megújuló energetikai fejlesztője” elismerésben részesül.

1994-től több botanikai gyűjtőexpedíció tagja, számos hazai és nemzetközi kertészeti, botanikai, állatkertészeti és botanikus kerti szakmai konferencián és tanulmányúton vesz részt, 2001-től a FÁNK képviselőjében.

A Magyar Arborétumok és Botanikus Kertek Szövetségének (MABOSZ) 1995-től tagja, 2005-től elnökségi tagja, 2010-től főtitkára. A MABOSZ szervezeti működtetésén túl számos kisebb projekt megvalósításában vesz részt, társszerzője és -szerkesztője több, a Szövetség gondozásában megjelent szakmai kiadványnak, továbbá képviseli a Szövetséget és a magyar gyűjteményes kerteket a European Botanic Gardens Consortium-ban és a Green City Tanácsban.

Egyéni vállalkozóként 1996 óta folyamatosan végez szakértői és szaktanácsadási tevékenységet kertészeti, botanikai, természetvédelmi, környezetvédelmi, fenntarthatósági, megújuló energia és projektmenedzsment szakterületeken.

Nős, felesége Zsigmondné Piukovics Zsuzsa okl. kertészmérnök, kéziszővő, a Népművészet Ifjú Mestere. Hat gyermekük van.